
   

Grundejerforeningen ”SLEPPEVANGEN”  
 
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 19. august 2009 hos Birthe nr. 87 

 
 
Mødedeltagere:    Ole, Wendy, Per, Birthe og Henrik. 
         
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde: 
Referatet blev godkendt. 
 
 

2. Fastsættelse af dagsorden. (Nye punkter): 
Ingen nye punkter. 

 
 

3. Opfølgning/status på igangværende opgaver/sager: 
Legestativet på legepladsen er repareret. Nyt gulv er blevet lagt. Per har været primus motor.  
Maler er bestilt til maling af legestativet. Forventet udførelse i efteråret 2009. 
 
 

4. Bordet rundt – informationer mv.: 
Sleppevangen 17 ER blevet solgt pr. 1. august. De nye beboere ER flyttet ind. 
Ole går forbi med blomst og materiale, og byder velkommen til Sleppevangen. 
Sleppevangen 67 er stadig til salg. 
Stadig planlagt at plantagen ”fældes/annulleres” i år, ifølge Per. 
Orientering på sidste referat mht. ”Mobilmast på boldbanen”, var bestyrelsens joke, da vores 
møde lå på den 1. april.   
Bestyrelsen har modtaget klager fra beboerne; støjende plæneklippere, lastbiler på vejene 
mm. Vi henstiller til at ALLE viser hensyn til hinanden. Hvornår slår man græs, spærre 
bilerne på vejen for udsynet og husk af fjerne hundens efterladenskaber fra stier og fortove. 
Vi henviser igen til at varevogne og campingvogne IKKE må natparkeres på Sleppevangens 
veje, jf. deklarationen for Sleppevangen. 
Tal med hinanden om de små uoverensstemmelser. Det er den nemmeste løsning. 
 
 

5. Økonomi: 
Beholdning på driftskontoen pr. dags dato kr. 14.896,00 
Regnskabet pr. dags dato blev rundsendt for gennemsyn. Der har været en del ekstraudgifter 
i år. Budget kommer nok ikke til at kunne holde.  
Indlånsrenten på Favørkontoen er pt. på 2,5% pa. 
 
 
 



   
6. Udvalg: 

Grønne områder/legeplads;  
Maler er bestilt til maling af legestativet. Farven; mørk palæ grønt. 

Ny trappe på boldbanen er ”defekt” Hegnet er voldsomt ved og omkring trappen. 
Det skal beskæres så cykler kan komme forbi. Per taler med havemanden. 
Ole tager kontakt til Tingskiftets bestyrelse vedr. beplantningen på deres legeplads. 
Det gror ud over den nye flisesti mellem trapperne. Vi ønsker også dette beskåret. 
Per og Ole tager kontakt til havemanden, som får en opsang mht. beskæring primært på  
boldbanen samt renholdelse på stierne. 
Per undersøger prisniveauet hos andre havefirmaer i lokalområdet. Måske skal vi skifte? 
Festudvalg;  
Sct. Hans blev afholdt i fint vejer, med gode stemmer og med et pænt fremmøde. 
Næste år skal vi bare synge det samme på samme tid. 
Vejudvalg;  
VEJSYN – Søndag den 19. april 2009; 
Vejen så ud til at være i ”rimelig” stand. Det er 10 år siden vi fik ny belægning på vejen, og  
det kan ses. Der er diverse sætningsskader + fortovsproblemer. 
Ole og Per vil undersøge prisniveauet samt tidshorisonten for ny vej. 
Så vi ved nogenlunde hvor vi ligger prismæssigt, samt hvor lang tid vi har til opsparing. 
Måske skal vi have en kontingentforhøjelse til næste år?  
Forventede prisoverslag medbringes til næste bestyrelsesmøde. 
Fejning af vejen er udført. 
Ole har talt med TL Brolægning vedr. reparationen af fortovet hos 25/27 samt 31. 
TL Brolægning mener de har lavet det som var aftalt, og ønsker ikke at lave mere for  
Sleppevangen. Det var ikke en ”aha” oplevelse, men vi har lært af det. 
Vi lader fortovene vente til vi skal hele området igennem. 
Brønd ved nummer 15/47 er undermineret. Ole kontakter Søndersø Entreprenørforening for  
et godt tilbud. Vi skal nok forvente at der kommer flere af disse undermineringer med tiden. 
Webudvalg;  
Intet nyt.  
Bestyrelsen opfordrer stadig ALLE til at bruge hjemmesiden samt TILMELDE sig  
nyhedsbrevet. 
 
 

7. Nye punkter på dagsordenen – jf. pkt. 2 – og huskeliste: 
”Rottehul”; Mortalin har været at kigge samt behandle. 
Kabel; Kablet er blevet gravet ned. 
Fart;  Der udarbejdes henstillingsfolder til runddeling.  
 
 

8. Næste møde, samt forberedelsespunkter: 

Mandag  den 16. november kl. 19.30,  hos Wendy nr. 49 
Prisoverslag på ny vej. 
Prisniveau på havemænd i lokalområdet. 
 
 

9. Eventuelt – diverse: 
Mødet sluttede kl. 20.49 if. Oles ur. 

 


